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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
 

        
Λευκωσία, 2 Απριλίου 2020  

 
ΠΡΟΣ:    Όλα τα Μέλη  
 
ΑΠΟ:     Λεωνίδα Πασχαλίδη, Αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα 
 
ΘΕΜΑ:   Δημόσια διαβούλευση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για αναθεώρηση της Οδηγίας για 

τη δημοσιοποίηση Μη Χρηματοοικονομικών Πληροφοριών (Non-Financial 

Reporting Directive) 

 
Κύριοι, 
  
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διεξάγει δημόσια διαβούλευση για 
αναθεώρηση της Οδηγίας για τη δημοσιοποίηση Mη Χρηματοοικονομικών Πληροφοριών (Non-Financial 
Reporting Directive). 
 
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καλεί όλους τους πολίτες και οργανισμούς να συμβάλουν στη διαβούλευση, 
αφού η Επιτροπή αναζητά τόσο τις απόψεις αυτών που ετοιμάζουν Εκθέσεις που περιέχουν μη 
χρηματοοικονομικές πληροφορίες, όσο και των τελικών χρηστών των δημοσιευμένων πληροφοριών. 
 
Όπως αναγγέλλεται στην ανακοίνωση της Επιτροπής σχετικά με την Πράσινη Πράξη της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, είναι σημαντικό οι εταιρείες και τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα να βελτιώσουν την 
αποκάλυψη μη χρηματοοικονομικών πληροφοριών. Οι χρήστες αυτών των πληροφοριών, κυρίως οι 
επενδυτές και οι οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών, απαιτούν περισσότερες και καλύτερες 
πληροφορίες από τις εταιρείες σχετικά με τις κοινωνικές και περιβαλλοντικές τους επιδόσεις και 
επιπτώσεις. Για το σκοπό αυτό, η Επιτροπή δεσμεύτηκε να αναθεωρήσει την Οδηγία για τη μη 
χρηματοοικονομική πληροφόρηση το 2020, ως μέρος της Στρατηγικής για την ενίσχυση των θεμελίων 
για βιώσιμες επενδύσεις. 
 
Μπορείτε να λάβετε μέρος στη δημόσια διαβούλευση ως οργανισμός, και παράλληλα να το 
προωθήσετε στα μέλη σας για τυχόν δική τους συμμετοχή, ακολουθώντας τον σύνδεσμο: 
https://ec.europa.eu/info/publications/finance-consultations-2020-non-financial-reporting-directive_en.  
 
Σημειώνεται ότι η προθεσμία για υποβολή απαντήσεων είναι 14 Μαΐου 2020. 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Λεωνίδας Πασχαλίδης 
Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας 
   
/ΓΒ 
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